

РЕЦЕНЗІЯ-ВІДГУК
на освітньо-професійну програму
«Енергетичний менеджмент та інжиніринг» підготовки магістрів
за спеціальністю **144 - Теплоенергетика**
запропоновану Івано-Франківським національним технічним університетом
нафти і газу

Освітньо-професійна програма «Енергетичний менеджмент та інжиніринг» за спеціальністю 144 Теплоенергетика другого магістерського рівня розроблена з урахуванням вимог ринку праці та Національної рамки кваліфікацій для другого (магістерського) рівня вищої освіти. Зміст ОПП відповідає предметній області заявленої для неї спеціальності. Це стосується об'єкту, мети, методів, методик та технологій ОПП. В розробленій освітній програмі зроблено наголос на підготовку фахівців, здатних самостійно проводити проєктування, аналіз ефективності та надійності, оптимізацію теплоенергетичних пристроїв та систем; застосовувати сучасні енергоефективні технології та відновлювані джерела енергії, які базуються на принципах стратегії сталого енергетичного розвитку країни. Дисципліни та модулі програми ґрунтуються на теоретичних знаннях, які тісно пов'язані із практичними та дослідницькими навиками. Навчальний план підготовки магістрів ОПП «Енергетичний менеджмент та інжиніринг» повністю відповідає завданням освітньої програми. Програма відрізняється практичною складовою.

Послідовність вивчення дисциплін, план, графік навчального процесу, перелік та обсяг нормативних й вибіркових дисциплін складають логічну структурну схему ОПП «Енергетичний менеджмент та інжиніринг». Унікальність освітньої та наукової орієнтації програми полягає у можливості оволодіти навиками організаційної й управлінської діяльності в галузі теплоенергетики.

Освітньо-професійна програма «Енергетичний менеджмент та інжиніринг» за спеціальністю 144 Теплоенергетика другого магістерського

рівня, яка розроблена співробітниками Івано-Франківського національного технічного університету нафти і газу відповідає сучасному розвитку науки та практики освітньої діяльності, що дозволяє рекомендувати до використання цієї програми для підготовки здобувачів вищої освіти на другому магістерському рівні за спеціальністю 144 Теплоенергетика галузі знань 14 Електрична інженерія.

Доктор технічних наук,
завідувач кафедри теплоенергетики
та гідроенергетики, професор
Запорізького національного університету



А.О. Чейлитко

Підпис *Чейлитко*
засвідчую *А.О.*

НАЧАЛЬНИК
ВІДДІЛУ КАДРІВ

